Zbornik dobrovol’nych domacich uloh

Zz matematiky



Sipky
Ziak za¢ina na vyznagenom bode v mriezke. Postupne sa posuva podl'a in§trukcii napisanych

nad mriezkou. Vzdy sa postuva o pocet policok uvedenych pred Sipkou. Po prejdeni danych
policok vzniké ziakovi obrazok.

Uloha 1 —srdce tloha 3 — nota
INR1€ 1V 24 3N 3121 1K 1€1v 1< 1 15317 2N 3 1€¢11M1>
Uloha 2 — lodka Uloha 4 — raketa

32N 3521 44 5MANAL IN 1KY 2P 16 1K 161N 162015112111




Uloha 5 — tulipan
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Uloha 6 — lev
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Vymal’uj ma

Zdroj: https://www.coloringsquared.com/printable-coloring-sheets/disney-coloring/

8x7 | 5x10 | 10x6 | 5x10 | 5x9 | Bx6 | 5x10| 9x5 | 6x8 | 7x7 | 9x5 | 6x9 | Tx8 | 7x7 | 6x7 | 5x10 | 7x7 | 95 | 6x9
Tx7 | Bub | 6x8B | 6x7 | 7x7 | 10x3 | Sx6 | 3x9 | 3x9 | 9xd | 3x7 | 6x5 | Tx3 | 4x0 | 6x9 | 647 | 6x8 | 6xB | Tx8
10x5 | 7x7 | Bx7 | 9x6 | 4x7 | 4x9 | Sx6 | 8x3 | 5x7 | 3x9 | 5x6 | 5x5 | 7x3 | 6x5 | Tx3 | Bx7 | 5x9 | 6xB | 6x10
EGx10 | 6x9 | 6x9 | 6x10| 7x5 | 5x7 | Ox7 | Ox2 | Ox6 | 7x5 | 8x0 | 1x0 | 4x0 | 7x4 | 8x4 | 5x10 | 10x5 | 10x6 | 7x7
6x7 | 10x5| 7xB | 6x8 | 9x4 | On9 | 2x9 0x0 | 3x1 3x0 | 10x3 | 6x7 | Bx6 | 6xB | Bx7
9xb | 7B | 7x7 | 6x7 | 6x1 | 3x0 0x10 Ox2 | 2x5 | 6x10 | 6x8 | 5x9 | 6«7
10x6 | 7x8 | 8x6 | 6x10| 7x4 | 1x0 151 0x5 | 3x7 | 96 | 10x6 | 5x9 | 7x8
95 Jib | Bxb | 10x6 | 8x3 | 4x9 | Oxd 0x0 5x0 | Bx5 | Ox3 6x0 | 0x10 | bxb 5x8 | 10x6 | 5x9 | Bx7 | 5x10
8x7 bx7 | 6x9 Tx7 Sxb 3x9 | 8x3 Bxd 6x5 | 9x3 Bx5 5x5 | 104 | 5x8 | 10x3 | 628 w7 | 6x7 9ub
9xb Bx7 | 9x5 | 10x5 | 8x5 9x3 745 3x8 | 4x10 ) 5x8 | 5x6 2%2 bx5 Tu3 Tu5 Tx7 | 6x7 | 9u5 | 10x5
6x9 | Gx7 | 9x5 | 5x5 | 9x9 | SxB | 3xB | 10x1 | 1x9 | 8x1 | 2x2 | 3x10 | 5x6 | 10x4 | Bx10 | 5x7 | 9x5 | 6x9 | 5x10
Bx7 | Bx7 | x5 | 8x3 | Vx4 | 10xB | 3x10| 3x8 | Bx3 | x5 | Bx5 | Txd | Vx5 | Ox7 | 4x9 | 4x7 | Bxd | Tx7 | 5x10
5x9 | 8x4 3x7 | Bx4 | 3x8 |10x10] x4 | 9x3 | A4xS | 4x7 | 4x6 | 4x6 | 4x7 | 10x7 | 4x9 | 10x4 | 5x6 | 4xB | 9x5
x7 | 3x7 3T | 9«5 Bxd | 9x9 | Bx10 | 8xB |10x10| 8x10 | 7x10 | 9x10 | 7x10 | 10x7 | 4x10 | 6&x9 3x7 | Bx5 | 5x9
6x10 | Sx4 Sk | 9x6 | 9x10 | 10x7 | 10x7 | 8x9 | 7x10 ] Bx10| Bx9 | Bx8 | 7x9 | 9x8 | Bx8 | Bx7 | 5x3 3xb | 96
9x5 | 3x3 1x5 | 10x6 | 9x7 | 9x7 | 8x8 | 10x7 | 10x8 | 10x10] 9x10 | 8x9 [10x10| ExS | BxB | 7x8 | 4xd 9x1 | 6xB
7 | 3xb | Bx7 | 7x7 | 7x10 | 10x7 | Bx9 | Bx10 | 10x9 | 9xB | 10x7 | 10x7 | 7x10 | 97 | 7x10 | 7x8 | 9x5 | 9x1 | 8x6
9x5 | Txb | Tx6 | 6x9 | 9x5 | 10x9 | 8x10 |10x10] 9x10| 7=10 | 7x10 | 10x8 | 8x9 | 99 | 5x10| 5x9 | 7x8 | &x9 | 5x10
G6xB | 9xb | 5x10| 6x7 | 6x10 | 6xB | 2x7 | 2x5 | 2x8 | Bxb | 2x9 | 5x2 | 6x3 | 6xB | 8x6 | 6x8 | 6x9 | 7x8 | 106
Oxb | Txb | Bx7 | 6x7 | xB | Sx2 | 2x2 | 2x2 | 2x6 | Tx7 | 1x4 | 3x6 | 9x2 | 1x3 | 6x8 | 6x9 | 6x8B | Tx7 | 6x9

0 Siva

1-20 Cierna

21-40 7Ita

41-60 Svetlo modra

61-100 Tmavo modra



https://www.coloringsquared.com/printable-coloring-sheets/disney-coloring/

10x3 | 7x3 | 4x6 | Txd | Sx6 | 3x10| 3x7 | 2x2 | 3x9 | 3x2 | 3x7 | 3x8 | 8x3 | 7x3 | 4x6 | 3x9 | 3x9 | 6x4 | 3x10

Tx3 | 5x5 | oxd4 | Txd | 4x6 | 4x6 | Tx4 | 3x7 | 1x7 | 6x5 | x4 | 6x5 | 6xd4 | Tx3 | 4x7 | Sx6 | 8x3 | 4x6 | x5

7x3 | 3x8 | 3x10| 3x7 | 3x10 ) Sxb | 6x4 | Tx2 | 3x4 | 2x6 | 4x7 | 10x3 | 6x5 | 3x9 | 9x3 | 6x5 | 6x4 | 3x10| Guxd

3x9 | 4x7 | 6x4 | 3x7 | Sx5 | 4x7 | 6x3 3x5 | 3x7 | 3x10| 7x4 | Sxb6 | 3x9 | 6x5 | 6x5 | 10x3
4x6 | 3x9 | 3x7 | 4x7 | 8x3 | 8x2 4x5 | x4 | 3x9 | 10x3 | 10x3 | 10x3 | 5x6 | 3x10
x4 | 4x7 | 3x10| 3x8 | 4x6 | 2x10 x5 5x3 4x3 | x4 | Sx6 | 3x9 | 6x4 | Txd | Bx3 | 9x3
7x3 | 5x5 | 3x9 | 3x8 | 3x9 | 3Ixd 3x4 | Bx5 | 9x3 | 3x8 | 3x10 | 3x10| 3x8 | Sx5
3x9 | Bx3 | 9x3 | Sxb | 8x2 ox0 | Ox10| 6&x0 2x7 | 3x7 | Sxb | 3x7 | 4xb | 4xb | 3x10
Ix3 | Bx4 | Gx4 | 5x5 | 5x3 x5 bx2 | 10x3 | Sxb | Bx4 | 5x5 | 9x3 | Sxb
5x5 5x5 Bx3 | 3x10 | 4x3 9x2 2%x10 Ax5 | 10x3 | 3x9 5x5 | 4x6 | 3x10 | 9x3
ax7 Txd | Bx3 4x7 5x3 Bx2 Tx2 | 10x2 3xd | 4x7 Gxd | 4x7 | 10x3 | 5x6 Bx3
3x9 | 10x3 | 9x3 | 3x10 | 5x5 2x8 S5xd IxB | 4xb Tx3 | 4x7 In7 | Bx3 Tud
4x? | 2x3 S5x5 | Sxb | 5x5 | 8x3 | 6x2 B3 | 3x10 | 4x7 | Sx3 | Sx5 | 4ub | a3 3x8 | 93

bx5 Tx3 1x7 4xb Ix9 bx5 Tud 3x4 2x6 Ixb | Tx3 | 10x3 | 3x7 | 10x3 | 3x8 5x5 3x9 3x8 b5

3x9 | 4x2 3x9 1x7 Bx3 | 10x3 | 7x2 2x10 | 3xB | 10x3 | 7x3 5x6 3x8 3x9 3xB Tud
T3 S9x3 Tud Txd | 10x1 | 10x2 Txd 36 3xl Tx3 6x5 | 3x10 | Txd | 10x3 | 3x7
6x5 | Bx3 | 10x3 | 5x6 | 7x4 | 3x6 Sud | 3x10] 6x1 | 3xB | Ix10 | Tx3 | 3x7 | 3x9

Fx3 | 9x3 | 8x3 | Txd | Tx4 | Bx3 | 2x9 | 6x2 | 2x6 | 6x3 | Sx4 | Tx3 | 3x7 | 3x9 | Ix1l | 2x3 | 5x6 | 6x5 | 4x7

sx5 | 3x10 | 8x3 | 8x3 | 9x3 | 2x10 248 | 5x5 | 8x3 | 1x3 | 3x7 | 5x5 | 6x5 | 64
Bxd 9x3 I8 | 10x3 | 4xd Tx2 IS Txd S5x6 Ix9 5x6 | 6Gxd Sxb
0 oranzova

1-10 hneda

11-20 cdierna
21-30 modra

Zdroj: https://www.coloringsquared.com/wp-content/uploads/2015/05/10-Olaf-Frozen-
Multiplication-Disney-math-worksheets.pdf
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Zdroj: https://www.coloringsquared.com/

0+5 | O+1 | 3+0 | 0+4 | 045 | 440 | 1+1 0+2 | 143 | 142 | 0+4 | 042 | 0+2 | 144
142 | 140 | 045 | 141 | 441 | 140 0+2 | 243 | 342 | 340 | 341 | 242
0+1 | 0+4 | 5+0 | 0+5 | 140 | 3+0 | 445 | 545 | 049 | 245 | 4+5 | 149 | 1+6 | 3+0 | 1+4 | 144 | 3+0 | 2+2 | 140
142 | 242 | 0+4 | 145 145 | 543 | 545 | 147 | 049 | 046 | 246 | 347 147 | 149 | 0+6 | 9+0 | 242 | 4+0 | 3+0
540 | 142 | 248 | 3+4 | 147 | 148 643 543 | 5+1 | 2+6 | 340 | 1+0
441 | 9+1 | 0+7 | 942 | 441 | 841 345 443 &+4 B+1 | 240 | 1042 | 743 | 048 | 141
7+#1 | 343 | 5+10| 9+2 | 041 | 5+1 248 247 | 042 | 1410 | 942 | B+1 | 444
T+l | 447 | 2410 O+5 | 241 | 245 | 543 | 443 S+4 | 5+1 | 8+0 | 2+7 | 248 | 346 | 1+2 140 | 648 | 10+2 | 4+4
7+8 B+7 3+1 | +3 142 246 1+8 | 0+9 5+3 6+1 5+1 6+3 6+0 443 1+4 | 0+1 2+1 8+6 745
3+2 0+2 1+4 | 45 1+0 8+0 | 4+3 743 5+3 2+6 | 4+5 7+1 6+1 2+7 0+4 | 0+4 1+2 242 1+0
3+0 1+2 3+0 3+1 2+3 1+5 8+1 2+7 | 443 1+7 2+6 | 443 7+1 5+0 1+4 2+1 1+1 2+0
1+4 | 044 | 242 | D43 | 441 | 545 | 4+4 | 3+4 | 443 | 446 | 343 3+6 149 | 3+6 | 243 341 | 0+1 | 3+0 | 1+2
2+3 | 041 | 242 | 441 144 | 049 | 9+1 | 343 148 | 5+4 | 443 2+7 147 | 3+3 | 1+4 | 144 | 341 | 3+1 | 440
1+0 | 440 | 0+3 | 243 2+2 | 048 | O+6 | 547 | 445 | 346 | OB | 7+6 | 247 | 9+0 | 0+2 | 441 1+0 | 2+2 | 0+1
1+#1 | 045 | 4+1 | 146 | 149 S5+4 | 145 | 4+4 | B+1 1#7 | 8+1 | 248 0+9 | 545 | 540 | 045 | 5+0
1+1 | 241 | B+1 | 545 0+8 | 0+7 | 346 | 248 | 145 245 | 145 | 342 | 242
3+2 | 147 | B+0 | 343 0+7 | 146 | 248 | 5+0
1+5 | 941 | 5+5 | O+4 0+3 | 5+5 | 6+0 | 2+8
149 | 146 | 1+2 | 141 140 | 141 | 545 | 247
T+0 | 7+l | 043 | 342 5¢0 | 1+0 | B+D | 6+1

1-5 modrd

6—10 Cierna

11-15 siva



https://www.coloringsquared.com/

6+4 | 6+2 | 5+0 | 243 | 242 | 7+0 | 149 | 545 | 8+2 | 3+7 | 4+6 | 9+1 | 8+2 | 3+6 | 3+3 | 5+1 | 0+5 | 2+5 | 10+0
3+4 | 343 | 243 | 145 | 2+4 | 442 | 6+2 | 347 | 644 | 941 | 3+7 | 446 | T+1 | 2+3 | 441 | 1+3 | 245 | 5+5 | 0+10
A1 | 0+5 | 0+5 | 1+3 | 2+4 | 343 | 0+6 | 2+6 | 1+9 | 1+9 | 3+7 | 0+9 | 6+0 | 2+3 | 6+1 | 3+5 |10+0| 10+0| 9+1
242 | 8+1 | 1+7 | 3+4 | 245 | 243 | 1+5 | 5+2 | 2+8 | 0+10| 0+7 | 5+1 | 4+2 | 2+7 [10+0| 9+1 | 7+3 | 3+7 | 10+0
F+0 | 248 | 1+9 | B+2 | 545 | 542 | 343 | 1+7 | 6+4 | 0+8 | 1+3 | 640 | 7+2 | 5+5 | 9+1 | 1+9 | 9+1 | 9+1 | 2+8
6+4 | 4+6 | 10+0|0+10| 3+7 | 0+7 | O+4 | 8+1 | 5+5 | 8+0 | O+5 | O+8 | 1+9 | 7+3 | 3+7 |10+0| 8+2 | 8+2 | 7+3
149 | 5+5 | 6+4 | 3+7 | 4+6 | 3+7 | 8+0 | 1+6 | 8+0 | 1+8 | 2+6 | 3+7 | 9+1 | 0+10| 1+9 | 8+2 | 9+1 | 7+3 | 0+10
4+6 | 149 | 743 | 545 | 2+8 | 9+0 | 147 | 0+7 | 1+7 | O+8 | 246 | 6+2 | 6+4 | 10+0| 10+0| 9+1 | 3+7 | 4+6 | 5+5
0+10| 8+2 | 5+5 |0+10] 7+1 | 9+0 0+7 | 9+0 | 2+6 247 | 7T+2 | 1+9 | 9+1 |10+0| 7+3 | 4+6 | 0+10
9+1 |10+0| 7+3 | 6+4 | 247 0+9 1+7 | 9+1 [10+0| 1+9 |10+0| 5+5 | 6+4
0+10 | 10+0| 4+6 | 6+4 | 247 345 3+6 | 4+6 |10+0] 1+9 | 2+8 | 3+7 | 10+0
9+1 | 5+5 | 10+0| 6+4 | 5+2 0+0 | 1+8 0+0 | 8+1 | 3+7 | 2+8 | 545 | 1+9 | 4+6 | B+2
545 | 10+0| 0+10] 4+6 | 3+5 0+0 | 0+0 | 4+4 0+0 | O+0 | 7+1 | 8+2 | 9+1 | 4+6 | 3+7 | 3+7 | 0+10
149 |10+0| 8+2 | 2+8 | B+1 | 0+7 | 7+#2 | 5+#1 | 5+1 | 5+1 | 7+1 | 245 | 1+7 | 5+5 | 7+3 | 4+6 | 7+3 | 2+8 | 0+10
545 | 149 3+2 7+3 | 6+4 | 7+3 | 8+2
8+2 0+1 | 240 | 043 0+2 | 142 | 241 3+7 | 6+4 | 4+6
0+10 0+1 | 042 ] 142 140 | 241 | 0+2 7+3 | 6+4 | 6+4
5+5 | 9+1 1+2 | 3+0 1+1 | 2+1 1+49 | 8+2 | 2+8 | 8+2
3+7 | 149 | 149 043 | 043 | 241 | 2+0 | 142 0+10| 9+1 | 4+6 | 6+4 |0+10
248 | 248 | 7+3 | 6+4 | 3+7 941 | 941 | 743 | 347 | 347 | 347 | 743

0 ¢ierna

1,2,3 Ccervena

4,5,6 ruZova

7,8,9 siva

10 modrd

Zdroj: https://www.coloringsquared.com/



https://www.coloringsquared.com/

Zvineny svet

Vicsina obrazkov vyzera akoby boli nakreslené na dokonalej mriezke. Ked’ vSak pouzijeme
zvlnenu mriezku, alebo inak pokrivenu, aj jednoduché obrazky buda zrazu vyzerat’ zvlastne

a netradicne.

1. Nakresli obrazok do rovnej mriezky

1 2 3 4 5 6 7 8

10

10

2. Prekresli rovnaky obrazok

AN

do ostatnych mriezok. Ako
sa zmeni obrazok?
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Zdroj: Tohle uz vubec neni matematika (kniha)
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Najdi sucet!

Zakrazkuj dve &isla, ktorych stéet je 10. Cisla mdzes krazkovat vo vietkych
smeroch > 2K & ™K N. Na kruzkovanie pouzivaj rozne farby, aby sa Ti
lahSie spocitavalo kol'ko dvojic si nasiel.
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Zakrazkuj dve &isla, ktorych stéet je 7. Cisla mozes krizkovat’ vo vietkych
smeroch > 2K & ™M N. Na kruzkovanie pouzivaj rozne farby, aby sa Ti
lahSie spocitavalo kol'ko dvojic si nasiel.
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Najdi sucet 20. Zakriuzkuj susediace Cisla, ktorych stcet je 20.

Kvoli prehl'adnosti pouZivaj rozne farby.
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Najdi sucet 18. Zakriuzkuj susediace Cisla, ktorych stcet je 18.

Kvoli prehl'adnosti pouZivaj rozne farby.

LN OO 00 AN S O N OO T N
O N O N - < <N <N
M| = O ™~N O < N O N O
O O N D N IN DN O |0
O N | A 1N O A T O N <
O N T O N NN ST O M
N N N OY | 0 0N ) OO O
N I N IO N OO N OO N | O
O N O M O N N < N
N | O It O 4 00 N MO O O




3 <04
RS

32

O+O+O+O

OO +()=27

>+ >= 12
N+O+Q

?




Hadanka s autobusmi

Z autobusového nastupistia odchadzaju styri dial’kové autobusy v rovnakom
Case.

e Prvy autobus sa vracia raz za den.

¢ Druhy autobus sa vracia kazdy druhy den.
e Treti autobus sa vracia kazdy treti den.

e Stvrty autobus sa vracia kazdy $tvrty def.

Ak vSetky autobusy vystartovali v Deni 1,v ktory deil sa nabudtce stretnu?

Zmrzlina

Lucka a jej Sest’ kamaratov boli na vylete v Taliansku. Na prechadzke po Rime
si kupili vSetci rovnakt zmrzlinu. Zaplatili za fiu 24 eur. Ked’ to Lucka zistila,

hned’ vedela, Ze to nie je dobre, aj ked’ si nepamaitala kol'ko jedna zmrzlina stoji.
Ako to?

BeZecké preteky
Na beZeckych pretekoch sa zacastnili piati Ziaci.

e Viktor bol treti.

e Artur prisiel pred Viktorom.

e Jakub sa nestratil, iba priSiel za Arturom.
e Martin nebol prvy.

o Lukas prisiel pred Arturom.

Pokus sa zostavit’ poradie ziakov, v akom sa dostavili do ciel’a.

InSpirované: Logické myslenie



Kvetinky

Kvety sa v obchode predavaju samostatne alebo v skupinach. Spred niektorych
kvetin vietor odfuikol cenu. Vie§ pomoct’ kvetinarovi s ndjdenim cien?

13 € l







